

विषय English

कक्षा 7th

टर्म I

पाठ/अवधारणा/थीम/घटक clever minister and good habit

दिनांक 22.7.16 से 1.8.16 तक

शिक्षण आकलन योजना

समूह 1 के बच्चों के रोल नम्बर :

समूह 2 के बच्चों के रोल नम्बर :

सम्पूर्ण कक्षा के लिए शिक्षण अधिगम उद्देश्य :- To be able join the sentence writing but To be able to read the picture and answer the question and able to write opposite words.

सम्पूर्ण कक्षा के लिए प्रस्तावित गतिविधियां

(सामूहिक, उपसमूह एवं व्यक्तिगत)

सतत आकलन योजना

समीक्षा एवं अनुभव (बच्चों की सहभागिता/कठिनाई एवं योजना में बदलाव के बारे में)

साप्ताहिक

से तक

सामूहिक - शिक्षक बच्चों को विभिन्न उदाहरणों द्वारा कथनों के बट से जोड़ने बताएगा तथा picture को देखकर कुछ वाक्य बनाने सीखायेगा तथा प्रश्न करता व उनके उत्तर चित्र को देखकर लिखना बतायेगा सभी छात्रों को अच्छी आदतों के लाभ बताया जायेगा।

छात्रों को एक-एकता के प्रति जागरूकता की आकलन उनके नामों बोल, दाँतों की प्रकार का नियमित आकलन करके किया जायेगा।

बच्चों एक-एकता के प्रति जागरूकता हुए हैं तथा एक दूसरे को एक-एकता के लाभ के बारे में भी चर्चा करते हैं।

उपसमूह - छात्रों को दो समूह में बाँटकर उनसे चर्चा की जायेगी तथा कविता सुझाने व चित्र को देखकर उस पर दो तीन लाइनें अपनी मातृभाषा में लिखने को कहा जायेगा।

छात्रों से कक्षा व म विद्यालय परिसर व घर पर स्वच्छता रखने की प्रेरणा देकर तथा समय-समय पर पाठ कराया।

व्यक्तिगत कार्य - छात्रों को व्यक्तिगत रूप से एक से दो stence लिखकर उनके बट से जोड़ना दिया जायेगा।

2. प्रत्येक बच्चे को परिवार से जुड़े चित्र देकर उसका पैरामा लाइनें लिखने को भी आदेश दिया।

समूह 1 के लिए क्षमता संवर्धन योजना

1. कच्ची में अच्छी आइतों के चित्रों का प्रयास किया जाएगा। 2. उन्हें sentence को भरने से जोड़ना सिखाया जाएगा। 3. क्विज प्रश्न व उत्तर बनाना सिखाया जाएगा।

पाक्षिक
..... से तक

समूह 2 के लिए शिक्षण उद्देश्य -

समूह-2 के छात्रों को अच्छी आइतों के लाभ बताकर उन्हें प्रेरित किया जाएगा, उन्हें क्विज को समझने व प्रश्न उत्तर करने की क्षमता का विकास करने का प्रयास।

समूह 2 के लिए आवश्यकतानुसार शिक्षण योजना (सामूहिक, उपसमूह, व्यक्तिगत) -

समूह-2 के कच्ची को चित्रों में महापुरुषों के जीवन चरित्रों का प्रयास तथा उनकी जीवनियां सुनाकर अच्छे गुणों व आदर्शों के बारे में बताया जाएगा।

शिक्षक स्वयं कच्ची को पंजाबी का सतर-आकलन किया जाएगा व आइतों वाली क्विज प्रश्नों को भरने का प्रयास करेगा।

गतिविधि कच्ची को महापुरुषों के चित्र बनाकर ऊपर लिखने को कहा जाएगा तथा प्रश्न व उत्तर करने की क्षमता का संवर्धन किया जाएगा।

व्यक्तिगत: कच्ची अच्छी आइतों के बारे में जानने का प्रयास ही श्लोक प्रयास किया जाएगा।

पाक्षिक योजना में अधिगम उपलब्धि -

कच्ची स्वयं भी अच्छी आइतों का चित्र बना ले रही है।

संस्था प्रधान का अभिमत :-

<http://rajteachers.com/cce.php>

हस्ताक्षर शिक्षक

हस्ताक्षर संस्था प्रधान